11Iro

HUmsa: Jlaga
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2009 11:02:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.03.2009 11:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/82485/answer/82486




YBaxaemas Jlaga! Bpsg nu BupycHast UHQEKIMS MOXKeT OBITh IPUYHUHOMN TAaKOTo TUApoHedpo3a y
7I07a, BEPOSITHEE BCETO, 3TO BPOXKAeHHasd aHoManus. [Tocye poxpaeHus Hafgo OyOeT coenaTh
KOHTPONBbHOE Y3U mouexk u, ecinu ruapoHedpo3 coxpaHuTcs, o0cmemoBaTh pedeHKa /I BEIICHEeHUS
IPUYUHH TUAPOHe(dPo3a (My3bpHO-MOUYETOUHUKOBLIM pedatokc, cTpukrypa JIMC u 1.41.). B
3aBUCUMOCTH OT 3TOr0 OyHeT onpenesieHa fajdbHeWIas TaKTUKa. Y Jayuu.



